N— D, I

166

17T

TOOLING BLOCKS

wIZAT—=JIfHY—-U>r770vT ERON

No.E-1409

L RiliEd

M1T6REUTIT

(& ) A% FC250 (B0 ) JGEet
A (BRIER) FARILS

O 2HEICES UIeY BTy Z 9 D TR E
[CKROO°Z M CHeBI CEE T,

07 DOEG. MEBEROEEANTE L TE MFEB(ICKDER
BUBZDIHEYR CEE,

OEEDAIURIEFE/ N\ RIL CIEEENRIET T EHTE
x9,

OEATY T IDSENIICKD TIRENTU—RY
A LB CEE T,

©

BAMEOEGEE0 /—-

©

G G
A
D C
o LI[a L
T ?i\ ALT2O7
DWVELLD 8§
wv LL|
ASS
\ 1: % J s
/ o ]
/0O R
o INDEX(2707 z
| = T g e |
[ { H ‘ J M16x2.0&32

'y
2-M1 6x2.05§332/‘

AB#OESE  a-cb-d

F—5'—No. No. 547 A B c ¢ b ¢ E ¢ F G  H i 1
147269 |TRS0512-30055| ik 500 550 296 102 50 140 400 175 150
147270 |TRP0512-30055| #&#k 500 550 296 102 50 140 400 175 150
140988 |TRS0612-30055 | #k 630 550 296 167 50 140 250 215 200
140989 |TRP0612-30055 | #&#k 630 550 296 167 50 140 250 215 200

No. JoKsagon L M N O P Q R S T HEEke i
TRS0512-30055 | 275 40 10 120 ¢ 270 : 390 : 230 ¢ 115 : 128 30 19.2 : 309 | 2,330,000
TRP0512-30055 | 275 40 10 120 : 270 : 390 : 230 : 115 : 128 30 19.2 : 309 | 2,510,000
TRS0612-30055 | 340 40 10 120 ¢ 270 : 390 : 230 : 115 : 128 30 19.2 ¢ 360 | 2,400,000
TRP0612-30055 | 340 40 10 120 ¢ 270 : 390 : 230 | 115 : 128 30 19.2 : 360 | 2,550,000
MR

$fE
BHEFHIES gifiy :

HENLD Nm 5419(dwell B%) 5419(dwell B%)

HERSANIE N 215.6x103 215.6x10°

HFBESITIEE N 73500 73500

SFBMIFE—XUN Nm 16660 16660

QUM 2 sec./Nm 0.112 0.112

BRUBE sec. +15 +2

EIHHEE sec. +25 +15

ALEEERFNLD Nm 16.7 16.7

¥ EECHEIOEDGEHESRIE T ¥ 2RUUAIEOKIBFSEBEBZIE T,

CADF—999v0—K « EEREIEWebY 1 hT! [ TAT

|

SINCE 1560

NABEYA co., LTD.

2023.7.21



WERGatER

A VFVIAFY—U2 7T Oy NYRIVR{EEYE

ARV (RS

NYRIVRIERT 9y F AN
HhET -7

VYR ZIU1—X2
SKS08040

WERTTE

EEICDWVT

AFTEME R E 1 B35 (360°) T BT & CHAMERN 90 B S BT,

@O O =S BICHIRIEHYE A

[EEROIERS

AFEIDEA ZaSBICE T &L AHMERAIECHBIC. ADRERAELAEICE YT & HAMERAIEdSEICEEUET .

1

A VFVIRGY—-Ur T TOvT

TR FEZAV CTARBZIRIET DEN TETET,

T e D80

TR DEERCAMEIR (0 30 AL, && 50mm LBlE) OTERERIUASIFTI RS,
Bl E—LRAT—/S—R)LS A Y

HHE>— 7' ILE|

HHET —7IVRICY T TU— B3 E T,
BRI BBRE T8 T —FIVDBRNTICE DRSS, YT TU— DI ZET>TREL,
HHET — T ILDARIEU T ESRIEE W,

AG  AH

2-Al

2-¢AF

o
)T

oF

Ll

BF—7)itiF
No. i AA AB AC  AD 005 AE 002 AF#*901T AG ©  AH Al
TRS0512-30055 Iz M12x1.75 110 60° 55 110 11 5 1 M8x1.25
TRP0512-30055 FER M12x1.75 110 60° 55 110 11 5 11 M8x1.25
TRS0612-30055 MR M12x1.75 110 60° 55 110 1M 5 11 M8x1.25
TRP0612-30055 1B M12x1.75 110 60° 55 110 11 5 11 M8x1.25

SINCE 1560

NABEYA co., L.

2023.7.21

CADF—99'9v0—F « EER&IEWebY 1 bT! [ 7T

N— D, ImaE

167



—

ATYvIAT—J)fFY—-U>r770vT ErON’

TOOLING BLOCKS No.E-1409

A eI B
BRETE HhLo+07
@
)
N ©
8 ® ©
~ ®
|
S
/A sEsm
TR O FE I CE I 12T AFEOBRIERT#IE. BTHLTFOPEROS L (12 BOME) ([CEIES
BTHLTAO07 DBEICRIEL BT,
Sregicd, AN#BMEzD MO ESHICELELTVEBNES. BN ERT 3880 HUET.
UCRMELET.
NYRIVEEEYE B3 755E
O B LIERILS
G p 3
G FREBDRILS
3 SN
FHTOBRERT DEEE/\VRIVREDY NEERLET, ASEEDRIVS (249) ZAHLET .
FEBLTWD P IvFAYNARDINATUT/N\VRILZEEAL NYRIVBIERT 9 wF AV NERFBULTWSRILN TR
B E BT E TRIECEET, FET,
WEEARAS
BORUBE
AUREODHE TRRELEMES B, BUEIHIBRIE U EEDEIET HMBOBEDRS DEDSEAERENNET,
ZIHEE

HET — 7LD 1 BE CIERBIERAIEZTV. EmNOEAE S AEBEDEZVNE T,
BB UBE LEIEEE DRIES

4l ELRE] 200%8
ZWHIB 1( 0°) + 0" 79" | | #RIRUEE
2)HA7E 1( 907) -14.1" RERE (0+7.9)/2=43.95
EIHAIE 1(180°) +7.1° +7.8" 2 pEE
A 1(270%) +6.9" +6.4" (14.147.1)/2=%10.6"
mERE \ \ \
+ | | |
| +7.1 |
| ﬁw
e O : +10.6
|
|
|
|

0° 90 180" 270° 360°

HH#T— 7L ERAE

SINCE 1560

168 CADF—99'9v0—F « EERAEWebY 1 bT! [ F ¥ \ (xa\ NABEYA co, L1o.

2023.7.21




AITFYIAFEY-UF70vIRNYRIVEEERZY N Eron’

TOOLING BLOCKS No.E-1409

L
.-
Qg
o ¥
JJ
A
= T

N

NYRV KR FITFI— 1@
TVATUTRILMBX40 : 218

LLiTEES

141109 TRS0612-HN 33,900

TUXTH
ANICENGTESN U]

T THYNUIN

NS ANV

BOEE M

NAZSNWA

=1g]

B -

MM

SINCE 1560

NABEYA co,uo. CADF—999v0—K « EEESEWebt 1 +T! [ AT | 169

2023.7.21





